

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Klára Bilinčuková

Vedoucí práce: MDDr. Diana Kovářová

Název práce: Chlorhexidin v ústních vodách

Autor posudku: MDDr. Diana Kovářová, FNKV, dianasadovska@seznam.cz, 777202832

Vedoucí práce

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

3

Zvolené téma je aktuální, protože chlorhexidin diglulonát se stále považuje za zlatý standard v boji proti zubnímu plaku a výsledky práce mohou přispět k lepší orientaci dentálních hygienistek i zubních lékařů mezi ústními vodami s chlorhexidinem.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka velmi dobře porozuměla problematice tématu. Jednotlivé kapitoly teoretické části jsou přehledně a dostatečně zpracovány. Počet zdrojů je celkem 59 z toho 12 knižních a 47 internetových.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Základní znalosti o orálních antiseptikách, hlavně chlorhexidinu získané z odborné literatury jsou přehledně zpracovává ve třech kapitolách teoretické části. V praktické části se autorka věnovala klinickému výzkumu, kdy nejprve provedla pilotní testování na sobě s 12 vzorky ústních vod s chlorhexidinem, ze kterých pro vlastní výzkum vybrala 8 a testovala je na 16 studentkách 3. ročníku oboru Dentální hygiena 3.LF UK v Praze. Součástí bylo i dotazníkové šetření mezi účastnicemi na hodnocení jednotlivých ústních vod. Výsledky jsou přehledně vyhodnoceny ve 14 grafech a pěti tabulkách. V příloze popisuje vybrané ústní vody, jejich charakteristiku, složení, koncentraci chlorhexidinu, indikaci a použití dle doporučení výrobce. Na závěr vše shrnuje v přehledné tabulce.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Práce je na velmi dobré jazykové a stylistické úrovni.

Rozsah práce a grafická úprava odpovídá požadavkům bakalářské práce.

Grafy a tabulky v praktické části jsou přehledně zpracovány.

Technika citací odpovídá požadované ISO normě.

Rozsah práce: 62 stran textu, 11 stran příloh. Součástí je 14 grafů a 8 tabulek a dva obrázky.

Body
celkem

15

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: *Výborně*

Datum: 20.5.2023

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>